

1. උසුමා ඇළ ආශිතව පවත්වන අන්දොන් උත්සවය පිලිබඳව

සැප්තැම්බර් 30 වැනිදා දක්වා අපි නගර මධ්‍යයේ ගලා බසින උසුමගාව නදිය ආලෝකමත් කරන "උසුමා ගග දෙපස පහන් මංගල්‍යය" පවත්වනු ලැබේ.

කයිඋන් පාලමේ සිට ක්ෂීරයි පාලම දෙපස දක්වා සහ උසුමා උද්‍යානය දක්වා වම් සහ දකුණු ඉවුරේ කටවුට සහිත කඩදාසි පහන් 124ක් දල්වනු ලැබේ.

මෙම කඩදාසි කැපීමේ කාර්යය තොවිගි නගරය තුළ සිටි කඩදාසි කැපීමේ කලාකරුවෙකු වූ දිවංගත කවමිමා ගණු වූ මහතාගේ නිර්මාණයකි.

ජිකාකු ඩයිමි නමින් හැඳින්වෙන එන්නින් යුගයේ ජපානයේ ප්‍රසිද්ධ හික්ෂුවක් වූ අතර ඉවාලුනේ නගරයේ උපත ලැබූ බව කියනු ලබන අතර ටොවිගි නගරයේ ගබඩා තුළද එය ඇද ඇත.

රාත්‍රී 7.00 සිට රාත්‍රී 10.00 දක්වා පහන් දල්වනු ලැබේ.

"ගිම්හාන සැන්දෑවක තොවිගි හි ආලෝක පහන් කුඩු දර්ශන භුක්ති විඳීමට ඔබ කැමතිද?"

2. ඔබේ ,මයි නම්බර් කාඩ්පතෙන් ඔබට කළ හැකි දේ

විදේශිකයන් ජපානයට පැමිණ ප්‍රථම වරට නගර ශාලාවේදී නේවාසික කාඩ්පතක් සාදන විට, ඔවුන්ට ඉලක්කම් 12කින් යුත් My Number එකක් පවරනු ලැබේ. මයි නම්බර් අංකය එක් එක් පුද්ගලයා සඳහා අන්‍යාය අංකයක් වන අතර, සාමාන්‍ය රීතියක් ලෙස, ඔබ ඔබේ ජීවිත කාලය පුරාම එකම අංකය භාවිත කරනු ඇත.

ඔබ ජපානය හැර ගොස් නැවත ජපානයට පැමිණ නේවාසික කාඩ්පතක් නිර්මාණය කළත්, ඔබ භාවිතා කරන්නේ එකම අංකයයි. ඔබට අංකය නිදහසේ වෙනස් කළ නොහැක.

ළමා දීමනා හෝ විශ්‍රාම වැටුප් ප්‍රතිලාභ සඳහා අයදුම් කිරීමේදී, අවසාන බදු වාර්තා වැනි බදු ලේඛන ඉදිරිපත් කිරීමේදී, විදේශයන්හි මුදල් යැවීමේදී හෝ ලැබීමේදී, බැංකු ගිණුමක් විවෘත කිරීමේදී, සහ සමාගමක හෝ ආයතනයක රාජකාරි ආරම්භ කිරීමේදී මයි නම්බර් කාඩ් පත භාවිතා වේ. එමනිසා ඔබට එය අවශ්‍ය වනු ඇත.

My Number Card යනු ඔබගේ අංකය ලියා ඇති කාඩ්පතක් සහ ඔබේ මුහුණේ ඡායාරූපය සඳහන්ව ඇති කාඩ්පතක් වේ. ඔබට My Number Card එකක් තිබේ නම්, එය ඔබගේ My Number එක ඔප්පු කිරීමට ලේඛනයක් ලෙස භාවිතා කළ හැක. එය ඔබගේ අන්‍යායතාවය තහවුරු කිරීමේදී නිල හැඳුනුම්පතක් ලෙසද භාවිතා කළ හැක.

මීට අමතරව, ඔබේ නිකුත් කිරීම භාවිතයෙන්, ඔබට නගර ශාලාවේ කවුන්ටරයට වඩා යෙන් 100ක් අඩු මිලට ඔබේ පහසුව සඳහා ප්‍රාදේශීය කොන්බිනි වල ඇති ෆොටෝ කොපි යන්ත්‍රය භාවිතයෙන් `` පදිංචිය සනාථ කරන සහතිකය " හෝ ``නගර බදු සහතිකය" පහසුවෙන් ලබාගත හැකිය.

සහතික නිකුත් කිරීම පහසුව සඳහා, මයි නම්බර් කාඩ්පත සහ ඉලක්කම් 4ක PIN අංකයක් ඇතුළත් කිරීමට අවශ්‍ය වනු ඇත. ඔබට My Number Card පත නිකුත් කිරීමෙන් පසු ඔබ සැකසූ කේත අංකය ඔබට අමතක නොවන පරිදි ආරක්ෂිත ස්ථානයක තබා ගන්න.

මීට අමතරව, මෙම කාඩ් පත සෞඛ්‍ය රක්ෂණ කාඩ්පත ලෙස වෛද්‍ය ආයතනවල ඇති මුහුණු හඳුනාගැනීමේ කාඩ්පත් කියවන යන්ත්‍රවලින් සමන්විත ඔසුසල්වල භාවිතා කළ හැක.

ඔබේ My Number Card පත සෞඛ්‍ය රක්ෂණ කාඩ්පතක් ලෙස භාවිත කිරීමට නම්, ඔබට සෞඛ්‍ය රක්ෂණ කාඩ්පතක් සඳහා අයදුම් කිරීමට අවශ්‍ය වනු ඇත.

My Number කාඩ්පත් කියවිය හැකි ස්මාර්ට් ජංගම දුරකතනයක් භාවිතයෙන් Mynportal හරහා අයදුම් කළ හැක. නැත්නම් සෙවන් බැංකුවේ ATM යන්ත්‍රයකින් ද අයදුම් කළ හැකිය. එම අවස්ථාවේදී, ඔබට ඉලක්කම් 4 ක PIN අංකයක් ද අවශ්‍ය වේ.

2024සරත් කාලයෙන් පසුව ඔබේ සෞඛ්‍ය රක්ෂණ කාඩ්පත සහ මයි නම්බර් කාඩ්පත ඒකාබද්ධ කෙරේ.

ඔබ සතුව ඇති මයි නම්බර් කාඩ්පතක් තිබේ නම් සහ ඔබේ නම, ලිපිනය ආදියෙහි වෙනසක් තිබේ නම්, ඔබ දින 14ක් ඇතුළත නගර ශාලාවේ කවුළුවේදී අවශ්‍ය ක්‍රියා පටිපාටි සම්පූර්ණ කළ යුතුය.

එසේම, මයි නම්බර් කාඩ්පතේ කල් ඉකුත්වන දිනය ඔබ ජපානයේ රැඳී සිටින කාල සීමාවේ කල් ඉකුත් වීමේ දිනයට සමාන වේ. ඔබ රැඳී සිටින කාලය අලුත් කර ඇත්නම්, කරුණාකර මයි නම්බර් කාඩ් පත කල් ඉකුත්වන දිනය තුළ නගර ශාලාවේ කවුළුවේදී මයි නම්බර් කාඩ් පත අලුත් කරන්න.

ඔබට මයි නම්බර් කාඩ්පත නැති වුවහොත්, කරුණාකර එය වහාම පොලිසියට සහ නගර ශාලාවට වාර්තා කර දැනුම්දෙන්න .

3. තොවිගි නගරයේ පුරවැසියන්ගේ ස්වේච්ඡා ක්‍රියාකාරකම් පිළිබඳව

තොවිගි නගරයේ (Uzumagawa) උසුමා ගඟ සුරැකීමේ සංගමය ඇතුළු ප්‍රාදේශීය සංවිධාන තුනක ඇමතුම්වලට ප්‍රතිචාර වශයෙන් උසුමගාවා ගඟ දිගේ අසල්වැසි සංගම 25 ක් සහයෝගයෙන් කටයුතු කිරීමෙන් පසු 1980 දී තොවිගි නගරයේ Uzumagawa උසුමා ගඟ ඉදිකරන ලදී. එතැන් පටන් අප්‍රේල් මාසයේ සිට ජූලි සහ සැප්තැම්බර් වසරකට තුන් වතාවක් පිරිසිදු කිරීම සිදු කර ඇත.

බනගාව ගඟ බොහෝ පුරවැසියන්ගේ හදවත් තුළ ඇති ගංගාවක් වන අතර එය නගර වැසියන්ගේ සහ සංචාරකයින් සාමය සොයා ඇවිද යන ගංගාවක් වන බැවින් ගඟ පිරිසිදුව තබා ගැනීම අතිශයින්ම වැදගත්ය.

සැප්තැම්බර් 30 වන සෙනසුරාදා, උදේ 7:00 සිට 8:00 දක්වා, ඩයිවෝ හි කනිටා පාලමේ සිට කවායිවෝ නගරයේ ෂිමිබාෂි දක්වා, "උබනගාවා ගඟ පිරිසිදු කිරීම" පැවැත්වේ.

"විදේශීය පදිංචිකරුවන් ද සහභාගී වීමට ඉතා සාදරයෙන් පිළිගනිමු. ඔබ සහභාගී වීමට කැමති නම්, කරුණාකර තොවිගි ජාත්‍යන්තර සහයෝගීතා මධ්‍යස්ථානය (Tochigi City International Center) අමතන්න. ඔබට පිරිසිදු කිරීමේ ස්ථාන පරීක්ෂා කළ හැකිය.

මීට අමතරව, සැප්තැම්බර් 9 වැනි සෙනසුරාදා, ‘ ව්‍යවස්ථාපිත ජලාශයේ ආගන්තුක ශාක ඉවත් කිරීමේ ක්‍රියාකාරකමක් පැවැත්වේ .’

උදෑසන 7:00 සිට, සහභාගීවන්නන් යනකකෝ කුලී සයිකල් මධ්‍යස්ථානය ඉදිරිපිටදී නම් සටහන් කරගනු ලැබේ. ඔබ පුද්ගලයින් 10 දෙනෙකු හෝ වැඩි පිරිසක් නම් මිස පෙර-ලියාපදිංචිය අවශ්‍ය නොවේ.

මෙය පෙරවරු 7.30 සිට 9.00 පමණ දක්වා සිදුකරන අතර මද වර්ෂාවක් පවතින විටද මෙම වැඩසටහන සිදු කෙරේ.

රැකියා සම්මුතියේ තෙත් බිමක් වන වතරසේ ජලාශයේ තෙත්බිම් පරිසරය ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා මෙම "ආක්‍රමණශීලී ආගන්තුක ශාක ඉවත් කිරීමේ ක්‍රියාකාරකම" බොහෝ සංවිධාන සහ ස්වේච්ඡා සේවකයන් සමඟ සහයෝගයෙන් ක්‍රියාත්මක වන්නේ ශාක වර්ධනයට අහිතකර ලෙස බලපාන ආගන්තුක ශාක තුරන් කිරීම සඳහා ය. වෙනත් ශාක, යම් 'සෙයිටක ගෝල්ඩන් රොඩ්' නිස්සාරණය කිරීමට ඒවා ගලවා දැමීම සිදු කරයි .

සහභාගී වන විට, කරුණාකර පානිය වර්ග (බොන දේවල්), දිගු අත් ඇඳුම් , දිගු කලිසම්, වැහි සපත්තු, තුවා, ඇස් ආරක්ෂා කිරීමට ආරක්ෂක උපකරණ , කුණු ඇහිදීම සඳහා භාවිතා කරන උපකරණ ගන්නටත් (කුණු ඇල්ලීමට) ආදිය රැගෙන එන්න.

" ඔබ පුරවැසියෙකු ලෙස ස්වභාවික පරිසරය සුරැකීමට සහ සුන්දර නගරයක් නිර්මාණය කිරීමට සහයෝගය ලබා දී බලන්න "